

**Особливості прийому на навчання для здобуття освітнього ступеня
магістра за спеціальністю
281 «Публічне управління та адміністрування»
галузі знань «Публічне управління та адміністрування»
до навчально-наукового інституту «Інститут державного управління»**

I. Загальні положення

1. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти у Навчально-науковому інституті «Інститут державного управління» Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (далі – ННІ ІДУ) у 2021 році здійснюється за державним замовленням Національного агентства України з питань державної служби (далі – НАДС) відповідно до Порядку прийому на навчання за освітньо-професійною програмою підготовки магістрів за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» галузі знань «Публічне управління та адміністрування» (далі – Порядок прийому), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.07.2009 р. № 789 «Про затвердження Порядку прийому на навчання за освітньо-професійною програмою підготовки магістрів за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» галузі знань «Публічне управління та адміністрування» зі змінами, внесеними згідно з постановами Кабінету Міністрів України від 22.08.2012 р. № 809, від 27.09.2016 р. № 674, від 14.06.2017 р. № 423, від 14.02.2018 р. № 82, від 13.06.2018 р. № 482, від 17.07.2019 р. № 621, від 25 червня 2020 р. № 532, від 01.07.2020 р. № 561, від 28.04.2021 р. № 446, а також на умовах договору (за кошти фізичних та/або юридичних осіб).

2. Організацію прийому вступників до ННІ ІДУ здійснює відбіркова комісія ННІ ІДУ, склад якої затверджується наказом ректора Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (далі – Університет). Директор ННІ ІДУ є головою відбіркової комісії.

II. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти

1. За державним замовленням за заочною (дистанційною) формою здобуття освіти приймаються державні службовці, які працюють на посадах підкатегорії

БЗ категорії Б, категорії В та посадові особи місцевого самоврядування, які працюють на посадах п'ятої - сьомої категорій посад в органах місцевого самоврядування, які здобули освітній ступінь бакалавра або магістра (освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста), працюють в органах державної влади чи органах місцевого самоврядування, мають стаж державної служби або служби в органах місцевого самоврядування не менш як один рік на момент подання документів до приймальної комісії.

2. На навчання до ННІ ІДУ за державним замовленням не приймаються державні службовці та посадові особи місцевого самоврядування, які раніше навчалися за державним замовленням і одержали документ про вищу освіту встановленого зразка освітнього ступеня магістра за спеціальностями галузі знань «Державне управління», а також за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» або за спеціальністю 074 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» та особи, щодо яких існують встановлені законом обмеження, пов'язані з прийомом на державну службу, службу в органах місцевого самоврядування і перебування на ній.

3. На навчання на умовах договору (за кошти фізичних та/або юридичних осіб) приймаються особи, які мають диплом бакалавра, спеціаліста, магістра за іншими спеціальностями.

4. Переведення слухачів спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування», які навчаються за державним замовленням НАДС, здійснюється відповідно до Порядку погодження НАДС зарахування осіб на навчання за освітньо-професійною програмою підготовки магістрів за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» галузі знань «Публічне управління та адміністрування», відрахування та переведення слухачів, затвердженого наказом НАДС від 22 січня 2018 р. № 10 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15 лютого 2018 р. за № 175/31627.

III. Джерела фінансування здобуття вищої освіти

1. Фінансування підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» в ННІ ІДУ здійснюється за державним замовленням НАДС, а також за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб.

2. Механізм формування, розміщення і виконання державного замовлення на підготовку і підвищення кваліфікації всіх категорій працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування та органів військового управління Збройних Сил України визначено постановою Кабінету Міністрів України від 14.07.1999 р. №1262 «Про фінансове забезпечення підготовки і підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, інших державних органів, на працівників яких поширюється дія Закону України «Про державну службу», та органів військового управління Збройних Сил» зі змінами.

3. Особи, які навчаються в ННІ ІДУ, мають право на навчання одночасно за декількома освітніми програмами, а також у декількох закладах вищої освіти за умови здобуття тільки однієї вищої освіти за кожним ступенем за кошти державного (місцевого) бюджету.

4. Громадяни України мають право безоплатно здобувати вищу освіту за другою спеціальністю в ННІ ІДУ при вступі на навчання для здобуття освітнього ступеня магістра за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29 липня 2009 року № 789 зі змінами.

IV. Обсяги прийому та обсяги державного замовлення

1. Формування обсягів прийому на навчання за кошти державного бюджету на підготовку фахівців за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» ННІ ІДУ за державним замовленням здійснюється НАДС в установленому порядку.

2. Обсяг прийому на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб

визначається ННІ ІДУ у межах різниці між ліцензованим обсягом та обсягом державного замовлення. Цей обсяг може коригуватись з урахуванням фактично отриманого державного замовлення та у випадках виділення додаткових місць державного замовлення, переведення на вакантні місця державного замовлення і перерозподілу місць між формами здобуття освіти, але не може зменшуватись для конкурсної пропозиції у період між початком прийому документів і заяв та формуванням першого списку рекомендованих за цією пропозицією.

V. Строки прийому заяв та документів, конкурсного відбору та зарахування на навчання

1. Відбіркова комісія ННІ ІДУ працює за наступним розкладом:
понеділок – п'ятниця з 9:00 до 17:00 за адресою – пр. Московський, буд. 75, м. Харків.
2. Етапи вступної кампанії для здобуття ступеня магістра за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» наведені у табл. 1.

Таблиця 1

Етапи вступної кампанії для здобуття ступеня магістра за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування»

Етапи вступної кампанії	Денна, вечірня та заочна, дистанційна форми навчання
Початок прийому заяв та документів	з 15 липня 2021 року
Реєстрація для складання єдиного вступного іспиту з іноземної мови	до 18:00 3 червня 2021 року
Основна сесія єдиного вступного іспиту з іноземної мови	30 червня 2021 року
Закінчення прийому заяв та документів	о 18:00 23 липня 2021 року
Строки проведення вступних випробувань	з 19 липня по 30 липня 2021 року
Терміни зарахування вступників	до 23 серпня 2021 року

3. Додаткові строки прийому заяв і документів, конкурсного відбору та зарахування на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб встановлюються відповідно до абзаців п'ятнадцятого-двадцятого пункту 4

розділу V Правил прийому на навчання до Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна для здобуття вищої освіти в 2021 році.

VI. Порядок прийому заяв та документів для участі у конкурсному відборі

1. Вступники подають заяви в електронній формі.

2. До заяви вступник додає:

копію документа (одного з документів), що посвідчує особу, передбаченого Законом України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство, посвідчують особу чи її спеціальний статус»;

копію військово-облікового документа - для військовозобов'язаних (крім випадків, передбачених законодавством);

копію документа державного зразка про раніше здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, на основі якого здійснюється вступ, і копію додатка до нього, засвідчені в установленому порядку;

копію сертифіката (сертифікатів) єдиного вступного іспиту з іноземної мови або екзаменаційного листка єдиного вступного іспиту;

для державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування надається додаткова інформація щодо місця роботи, займаної посади, стажу роботи в органах влади тощо;

чотири кольорові фотокартки розміром 3x4 см.

Вступники, які проходять вступні іспити, допускаються до участі в них за наявності оригіналу документа, що посвідчує особу, оригіналу документа, що підтверджує право вступника на участь у вступному іспиті (за наявності) та екзаменаційного листка з фотокарткою.

VII. Конкурсний відбір, його організація та проведення

1. Для конкурсного відбору осіб, які на основі ступеня бакалавра, магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) вступають на навчання для здобуття ступеня магістра за спеціальністю 281 «Публічне управління та

адміністрування», зараховуються:

результати єдиного вступного іспиту з іноземної мови у формі тесту з іноземної мови (англійська, німецька, французька або іспанська) або вступного випробування з іноземної мови (у випадках, передбачених цими Правилами прийому);

результати комплексного фахового вступного випробування.

2. Для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра на інші спеціальності конкурсний бал обчислюється за такою формулою:

$$\text{Конкурсний бал (КБ)} = K1 \times П1 + K2 \times П2 + П3,$$

де П1 – оцінка єдиного вступного іспиту з іноземної мови у формі тесту з іноземної мови (англійська, німецька, французька або іспанська) або вступного іспиту з іноземної мови у передбачених цими Правилами прийому випадках (за шкалою від 100 до 200), П2 – оцінка фахового вступного випробування (додаток 3) (за шкалою від 100 до 200 балів), П3 – середній бал за 100-бальною шкалою додатка до диплома бакалавра з урахуванням усіх оцінок за чотирирівневою шкалою оцінювання (екзаменаційних оцінок), указаних у додатку, і з округленням до сотих частин бала, помножений на 0.2; K1, K2 - невід'ємні вагові коефіцієнти, встановлені Університетом для всіх конкурсних пропозицій: K1 – на рівні 0,25; K2 – на рівні 0,75;

вступник допускається до участі у конкурсному відборі для зарахування на навчання, якщо результат єдиного вступного іспиту з іноземної мови або вступного іспиту з іноземної мови становить не менше 100 балів, а оцінка фахового вступного випробування складає не менше 150 балів.